

**Bilješke uz financijske izvještaje
za 2019. godinu**

MUZEJ VUČEDOLSKE KULTURE

Broj RKP-a: 47908

Matični broj: 04016408

OIB: 05703458858

Adresa sjedišta: Arheološki lokalitet Vučedol 252, 32000 Vukovar

Razina: 11

Razdjel: 055

Šifra djelatnosti: 9102

Šifra grada: 518

Žiro-račun: HR5023600001102343166

Muzej vučedolske kulture je proračunski korisnik državnog proračuna i glava unutar Ministarstva kulture RH. Posluje u skladu sa Zakonom o muzejima te Statutom Muzeja. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Osnovan je 21. veljače 2013. godine Uredbom Vlade RH kao nacionalni muzej. Muzejski prostori sastoje se od novoizgrađene zgrade Muzeja, Radionica starih zanata, Megarona ljevača bakra na vučedolskom Gradcu, kao i obnovljene Vile Streim koji se nalaze na arheološkom lokalitetu Vučedol i čine jezgru budućeg arheološkog parka.

Radovi na stalnom postavu počeli su u svibnju 2014. godine, a otvorenje muzejskih prostora za javnost bilo je 30. lipnja 2015. godine.

Osnovna djelatnost Muzeja određena je Zakonom o muzejima i obuhvaća skupljanje, čuvanje i istraživanje civilizacijskih, kulturnih i prirodnih dobara te njihovu stručnu i znanstvenu obradu i sistematizaciju u zbirke, trajno zaštićivanje muzejske građe, muzejske dokumentacije, muzejskih lokaliteta i nalazišta, njihovo neposredno i posredno predočavanje javnosti putem stalnih i povremenih izložaba, te objavljivanje podataka i spoznaja o muzejskoj građi i muzejskoj dokumentaciji putem stručnih, znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava.

Muzej obavlja i druge djelatnosti određene zakonom, Statutom i drugim aktima Muzeja. Arheološku građu Muzej pribavlja arheološkim iskopavanjima, kupnjom, poklonima i razmjenom. Osim toga, Muzej sudjeluje u svim vidovima djelatnosti koje se tiču arheoloških spomenika i nalazišta na terenu. U izvršavanju svojih poslova Muzej održava stalnu izložbu u muzejskoj zgradi, održava lokalitete za koje je zadužen, vodi terensku dokumentaciju i muzejsku dokumentaciju o muzejskoj građi, prati postignuća suvremene muzeologije, izdaje publikacije pomoću kojih omogućuje javnosti upoznavanje muzejske građe i arheoloških spomenika na terenu. Muzej organizira povremene izložbe i znanstvene skupove te stručna vođenja kroz muzejske zbirke i spomeničke lokalitete. Muzej obrađuje arheološku problematiku vezanu uz muzejski materijal i teren na kojem djeluje, te rezultate tog rada objavljuje. U obradi arheološke građe Muzej surađuje s arheološkim i drugim srodnim ustanovama u Hrvatskoj i inozemstvu, te omogućuje znanstvenim i stručnim djelatnicima proučavanje i obrađivanje muzejske građe, pridonosi stručnom obrazovanju i usavršavanju muzejskih kadrova, unaprjeđuje muzejsku struku i znanstveni rad na području svoje djelatnosti. Uz redovnu djelatnost, Muzej se može baviti izradom i prodajom suvenira, fotografija, kataloga i edicija čiji je sadržaj vezan za muzejsku građu, kao sporednom djelatnošću. Muzej vučedolske kulture je usmjerio svoj rad na podizanje kulturne obogaćenosti života stanovnika na području u kome djeluju, u granicama RH, ali također i izvan granica,

odnosno u inozemstvu, te na privlačenje domaćih i inozemnih posjetitelja kao i na profesionalno povezivanje i umrežavanje s usko povezanim sektorima.

Bilješke uz obrazac Bilanca

Muzej nema ugovornih odnosa koji mogu postati obveza ili imovina (kreditna pisma, hipoteke i sl.) niti sudskih sporova u tijeku.

AOP 014 Postrojenja i oprema

Stanje postrojenja i opreme na početku godine iznosi 2.889.037,00 kn, a na kraju proračunske godine 1.064.152,00 kn. Smanjenje ukazuje da je nabava nove imovine znatno manja negoli ispravak vrijednosti.

AOP 030 Knjige, izložbene vrijednosti

Stanje na početku godine 191.967,00 kn, a na kraju godine 220.426,00 kn-povećanje se odnosi na unos vrijednosti knjiga u knjižnici i muzejskih izložaka u postavu.

AOP 063 Financijska imovina

Stanje financijske imovine na početku razdoblja iznosi 505.742,00 kn, dok je na kraju 1.402.255 kn. Povećanje se odnosi na sredstva na žiro računu za financiranje trokova za zaposlene pripravnike iz mjere HZZ-a, ostatak neutrošenih sredstava planiranih za komunalne naknade za Projekt Arheološkog parka i ostatak vlastitih prihoda od ulaznica i suvenira.

Na AOP 140 Potraživanja za prihode poslovanja

Iskazano je potraživanje za dospjela, a nenaplaćena potraživanja za ulaznice u iznosu od ukupno 1.150,00 kn.

AOP 158 Rashodi budućih razdoblja

Aktivna vremenska razgraničenja u iznosu od 182.610,00 kn podrazumijevaju rashode budućih razdoblja koji se u ovom iznosu odnose na trošak isplate plaća i naknada za prijevoz i lokovožnju za prosinac 2019. godine za redovne zaposlenike i pripravnike, ostala materijalna prava za prosinac 2019. godine te režijske troškove-trinaeste obveze za kontinuirane rashode.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

AOP 058 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika

Na računu 6341 evidentirani su prihodi od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za plaće i naknade za prijevoz za tri pripravnika temeljem njihove mjere. Indeks za prikazani podatak nije iskazan jer u prethodnoj godini nije bilo prihoda po toj osnovi.

AOP 635 Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju

Obzirom da je povećanje prihoda veće u odnosu na povećanje rashoda, višak prihoda u ovoj u odnosu na prethodnu godinu je veći i iznosi 1.210.692,00 kn. Jedan dio odnosi se na prihode od HZZ-a za plaće i prijevoz za pripravnike do studenog 2020. godine, drugi dio na donos vlastitih prihoda od prodaje ulaznica i suvenira, treći dio koji se odnosi na neutrošena sredstva za planirane komunalne naknade za Arheološki park biti će vraćen u proračun, a ostatak će biti utrošen za podmirenje obveza iz prosinca 2019. godine. Rađena je korekcija rezultata u iznosu od 11.686,41 kn-korigirani su vlastiti izvori i rashodi od nefinancijske imovine u tom iznosu zbog krivog knjiženja iz prošlog razdoblja te je usklađena vrijednost imovine i vlastitih izvora.

Bilješke uz izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

AOP 019 Promjene u obujmu nefinancijske imovine

Promjena u obujmu imovine odnosi se na unos vrijednosti popisanih knjiga u knjižnici muzeja i muzejskih izložaka u postavu

Bilješke uz izvještaj o obvezama

AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

-iznosi 190.413,00 kn, a odnosi se na nedospjele obveze za zaposlene-plaće za prosinac 2019. godine u iznosu od 88.252,54 kn i naknade za prijevoz na posao i sa posla za prosinac 2019. godine u iznosu od 2.467,29 kn, plaće za pripravnike mjera HZZ za prosinac 2019. godine u iznosu od 21.824,11, naknade za prijevoz na posao i sa posla za prosinac 2019. godine za pripravnike mjera HHZ-a u iznosu od 3.968,64 kn, ostala materijalna prava za prosinac-potpору za dugotrajno bolovanje u iznosu od 3.702,86 kn. Preostale obveze u iznosu od 70.167,56 kn odnose se na obveze za materijalne i financijske rashode za potrebe redovnog poslovanja.

Voditeljica računovodstva



Božana Gelo, mag.oec.

